

ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΛΟΥΔΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

Χαράς 10 Ν. Κηφισιά 14564, Τηλ. 6946467399 Email: mkalou@namanet.gr

16/6/2018

Προς :

**Διοικήτη του Νοσοκομείου Αμαλία Φλέμινγκ**  
**Καρδιολογική Κλινική του Νοσοκομείου Αμαλία Φλέμινγκ**  
**Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών** (Σεβαστουπόλεως 113, Αθήνα 115 26)

Αθήνα 21-05-2018

1/6/2018  
28569

Αξιότιμοι κύριοι,

Με την επιστολή αυτή, θέλω να αναφέρω την προσωπική εμπειρία από την νοσηλεία μου στο νοσοκομείο Αμαλία Φλέμινγκ.

Στις 10/5/2018 μετά από λιποθυμικό επεισόδιο στην οικία μου, διακομίσθηκα μέσω του ΕΚΑΒ στο Νοσοκομείο Αμαλία Φλέμινγκ. Η πρώτη αίσθηση φροντίδας από το προσωπικό του ασθενοφόρου ήταν άριστη. Εντυπωσιάστηκα τόσο από την κατάρτιση του προσωπικού, όσο και από το ασθενοφόρο και τον εξοπλισμό του. Δυστυχώς δεν συγκράτησα τα ονόματα του προσωπικού. Πρόσεξα όμως ότι το ασθενοφόρο ήταν μία από τις πολλές χορηγίες του Ιδρύματος Νιάρχου.

Κατά την νοσηλεία μου στο Καρδιολογικό τμήμα του Νοσοκομείου διαπίστωσα ότι τόσο το ιατρικό όσο και το νοσηλευτικό προσωπικό αντιμετώπιζαν όλους τους ασθενείς με ευγένεια και πάντα με χαμόγελο παρέχοντάς τους την αίσθηση της φροντίδας και της ασφάλειας.

Η υψηλού επιπέδου επιστημονική κατάρτιση όλων των ιατρών και ιδιαίτερως του κ. Ρεντούκα με εντυπωσίασε. Στην όλη διαδικασία του επισκεπτηρίου της ομάδας των ιατρών, παρατήρησα ότι κάθε ασθενής, ανάλογα με την κατάστασή του, ήταν μία αφορμή για ένα διαδραστικό εκπαιδευτικό σεμινάριο του κ. Ρεντούκα με όλους τους ιατρούς της ομάδας του, οι οποίοι από κοινού τεκμηρίωναν τα αίτια της πάθησης και την ενδεικνυόμενη εξεταστική και θεραπευτική αγωγή που πρέπει να ακολουθηθεί κατά περίπτωση.

Επίσης, η καθαριότητα των δωματίων και κοινοχρήστων χώρων, ήταν αξιοπρόσεκτη και άψογη.

Θέλω λοιπόν να εκφράσω ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλο το προσωπικό του Νοσοκομείου και ιδιαίτερα στον κ. Ρεντούκα καθώς και όλους τους γιατρούς και νοσηλευτές της ΜΕΘ.

Κάτω από όλες τις αντίξοες συνθήκες που βιώνει η χώρα μας και ιδιαίτερα ο κλάδος της υγείας αλλά και ο καθένας μας προσωπικά, η επαφή με τέτοιους ανθρώπους μας κάνει να ελπίζουμε περισσότερο για μία καλύτερη κοινωνία.

Με εκτίμηση

Μιχαήλ Καλούδης